

CPI Finco Slovakia a.s.

CPI FS III 6,50/2029

dlhopisy s pevným úrokovým výnosom 6,50 % p.a.

v predpokladanej celkovej menovitej hodnote do 10.000.000 EUR splatné v roku 2029

vydávané v rámci Dlhopisového programu v celkovej menovitej hodnote do 80.000.000

EUR zabezpečeného ručiteľským vyhlásením spoločnosti Efimacor S.á.r.l. a záložnými právami

ISIN SK4000021762

(ďalej len „Dlhopisy“)

OZNÁMENIE VÝSLEDKOV VEREJNEJ PONUKY

Emitent Dlhopisov, spoločnosť CPI Finco Slovakia a.s. (ďalej len „Emitent“), oznamuje, že na základe veľkého dopytu investorov, došlo k vydaniu Dlhopisov v celkovej menovitej hodnote emisie 10.000.000 EUR. Dlhopisy sú kótované a obchodované na regulovanom voľnom trhu Burzy cenných papierov v Bratislave, a.s.

Informácie o Emitentovi

Vlastníkom Emitenta a Ručiteľom emisie je jeden z priamych akcionárov spoločnosti CPI Property Group (CPI PG), spoločnosť Efimacor S.á.r.l. Majiteľom Ručiteľa je pán Radovan Vitek, ktorý vlastní 89 % akcií skupiny CPI PG. Samotný emitent, spoločnosť CPI Finco Slovakia a.s. je účelovo založená spoločnosť s cieľom emitovať dlhopisy v rámci dlhopisového programu. CPI PG je významná realitná skupina zameraná na správu a investície do nehnuteľností. Po nedávnych akvizíciách majoritných podielov v IMMOFINANZ (77%) a S IMMO (79%) je dnes CPI PG jedným z najväčších európskych hráčov na trhu komerčných nehnuteľností s hodnotou portfólia 21 mld. EUR, z toho 48% kancelárie (Office), 23% obchodné nehnuteľnosti (Retail), 11% rezidenčné nehnuteľnosti, 5% hotely a rezorty a 13% investície do pozemkov, developerské projekty a logistické nehnuteľnosti.

Pojmy začínajúce veľkými písmenami, definované v tomto oznámení, majú význam, ktorý je im priradený v Prospekte Dlhopisov. Prospekt Dlhopisov je k dispozícii na webových stránkach Emitenta - www.cpifincoslovakia.sk, sekcia „Dlhopisy“ a na webových stránkach Hlavného manažéra na www.jtbanka.sk, v sekcii *Užitočné informácie, Emisie cenných papierov*. Toto oznámenie sa uverejňuje rovnakým spôsobom ako Prospekt a nemožno ho čítať samostatne, ale len spoločne s Prospektom (a jeho prípadnými dodatkami).

V Bratislave dňa 28.11.2022